
Questions and Answers for RFA AEA-14-008 for Village Energy Efficiency Program (VEEP) 

 

Answers Provided on 7/13/2013 

Question 1:  If the applicant commits to utilizing the AHFC Revolving Loan Fund (RLF) in the application, 

can those funds qualify under the ‘local match’ criteria?  

Answer 1:  Yes.  They must provide evidence (such as submitted paperwork, communications with AHFC 

loan staff, etc.) that they are taking steps to secure the AEERLP loan.  This requirement would be the 

same for any other type of fund source as well. 

Question 2:  If so, in light of awareness and fairness to those communities who are not aware that this is 

an option- can the RFA be modified to include a section that outlines this option?  

Answer 2:  No. 

Question 3:  Will the community earn the full 20% if they commit to matching the grant funds by 100%?  

Answer 3:  Yes. 

Question 4:  Will there be more points given if the community exceeds a 100% match? 

. Answer 4:  No

 


